



---

**SCP/36/4 CORR.**  
**ORIGINAL: ENGLISH**  
**DATE: DECEMBER 10, 2024**

## **Standing Committee on the Law of Patents**

**Thirty-Sixth Session**  
**Geneva, October 14 to 18, 2024**

CORRIGENDUM TO DOCUMENT SCP/36/4

*Document prepared by the Secretariat*

1. In paragraph 74, the third sentence shall be replaced by: “If the division is declared after the request for examination has been filed (section 44), the separated part is deemed to be an application for which a request for examination has been made.”
2. In paragraph 79, the words “Rule 25” shall be replaced by the words “Rule 25-8”.
3. In paragraph 22 of the English version only, the words “Article 17(a)” shall be replaced by the words “Article 17(3)(a)”.
4. In paragraph 140 of the English version only, the second sentence shall be deleted.

[End of document]